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Аналитическая записка  

о результатах анкетирования обучающихся по образовательной программе 

среднего профессионального образования Сварщик (ручной и частично-

механизированной сварки (наплавки) 

Данное анкетирование проводилось в рамках маркетинговых исследований 

системы менеджмента качества по определению уровня удовлетворенности качеством 

образовательных услуг и использованием респондентами ресурсов колледжа для 

профессионального становления и всестороннего развития. Анкетирование анонимное. 

Проведено в марте 2022 года (при помощи приложения Forms). Всего проанкетировано 

100 человек. 

Цели анкетирования: 

– выявление интереса к обучению; 

– определение уровня удовлетворенности студенческой жизнью в целом, а так 

же условиями обучения (элементами учебно-производственной деятельности); 

– выявление активности студентов во внеурочной деятельности;  

– анализ подростковых проблем и возможные способы их решения, в том числе в 

рамках колледжа; 

– изучение удовлетворенности мерами профилактики и защиты в отношении 

коронавирусной инфекции. 

 

В результате исследования выявилось следующее. 

 
1. На вопрос «Интересно 

ли Вам учиться?» утвердительно 
ответили 94,0 % респондентов 
(«Да» − 62,0 %, «Скорее да, чем 
нет» – 32,0 %). Не интересно 
учиться 3,0 % респондентов и 
3,0% затруднились с ответом. 
Диаграмма 1. 
 
 
 
 

 

 
Диаграмма 1. 

 

Вопросы на удовлетворенность аспектами образовательной деятельности. 

 

2. На вопрос об 
удовлетворенности студенческой 
жизнью положительно ответили 
92,0 % респондентов («Полностью 
удовлетворен» − 49,0 %, «Скорее 
удовлетворен» − 43,0 %). Не 
удовлетворены 4,0 % 
опрошенных; затруднились с 
ответом 4,0 % опрошенных. 
Результаты представлены на 
диаграмме 2. 
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Диаграмма 2. 

 

 

3. Ответы на вопрос об 
удовлетворенности уровнем 
преподавания 
общеобразовательных 
дисциплин отражены в 
диаграмме 3. Все респонденты 
удовлетворены тем, как им 
преподают 
общеобразовательные 
дисциплины: полностью и 
частично удовлетворены» 100,0 % 
опрошенных.  

 
 
 
 

 
Диаграмма 3. 

 

4. Ответы на вопрос об 
удовлетворенности удобством 
расписания распределились 
следующим образом: полностью 
и частично удовлетворены      
89,0 % респондентов. Ответ «Не 
устраивает использовали 11,0 % 
респондентов – диаграмма 4. 
 
 

 
Диаграмма 4. 

 

5. На вопрос об 
удовлетворенности 
сбалансированностью 
сочетания теоретических и 
практических занятий 
ответы респондентов 
распределились 
следующим образом: 
полностью и частично 
удовлетворены 97,0 % 
респондентов и только 3 % 
опрошенных не 
удовлетворены.  
 

 
Диаграмма 5. 
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6. На вопрос об 
удовлетворенности 
сбалансированностью 
сочетания теоретических и 
практических занятий ответы 
респондентов распределились 
следующим образом: 
полностью и частично 
удовлетворены 97,0 % 
респондентов и только 3 % 
опрошенных не 
удовлетворены.  
 
 
 

 
Диаграмма 6. 

 

 
7. На вопрос об 

удовлетворенности 
сбалансированностью 
сочетания аудиторных 
занятий и самостоятельной 
работы ответы респондентов 
распределились следующим 
образом: полностью и 
частично удовлетворены 89,0 
% респондентов, 11 % 
опрошенных не 
удовлетворены.  
 

 
Диаграмма 7. 

 

8. На вопрос об 
удовлетворенности 
компьютерными классами и 
доступом к Интернет ответы 
респондентов распределились 
следующим образом: полностью 
и частично удовлетворены 73,0 % 
респондентов, 27 % опрошенных 
не удовлетворены – диаграмма 8.  
 
 
 

 
Диаграмма 8. 
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9. На вопрос об 
удовлетворенности 
состоянием 
библиотечного фонда 
(включая электронные 
образовательные 
ресурсы) положительных 
ответов респондентов –  
полностью и частично 
удовлетворены – 94,0 %,  
6 % опрошенных не 
удовлетворены – 
диаграмма 9.  
 

 
Диаграмма 9. 

 

Таким образом, удовлетворенность респондентов различными аспектами 

образования составила 71,8 %: удовлетворены полностью 49,5 % и частично 42,3 %. 

 

10. Оценка респондентами доброжелательности и вежливости педагогических 

работников колледжа представлена на диаграмме 10: оценки «5» и «4» поставили 

соответственно 54,3 % и 37,0 % респондентов. 

 
Диаграмма 10. 

 

Вопросы об использовании обучения в колледже для развития личностного 

потенциала через участие в конкурсах профессионального мастерства, досуговой, 
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11. Ответы на вопрос об 
отношении к конкурсам 
профессионального мастерства 
выявили, что только 13 % 
респондентов участвуют в них, 41 
% опрошенных не участвуют, 
остальные только собираются – 
диаграмма 11.  
 
 

 
Диаграмма 11. 

 

 

12. Ответы на 
вопрос об отношении к 
досуговой, культурно-
массовой деятельности в 
колледже 
свидетельствуют об 
участии в них 19 % 
респондентов, 54 % 
опрошенных не участвуют, 
остальные собираются 
участвовать – диаграмма 
12.  
 

 
Диаграмма 12. 

 

13. Ответы на 
вопрос об отношении к 
спортивным 
мероприятиям колледжа 
свидетельствуют об 
участии в них 27 % 
респондентов, 52 % 
опрошенных не участвуют, 
остальные собираются 
участвовать – диаграмма 
13.  
 

 
Диаграмма 13. 
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14. Ответы на 
вопрос об отношении к 
волонтерской 
деятельности в колледже 
свидетельствуют об 
участии в ней 19 % 
респондентов, 56 % 
опрошенных не участвуют, 
остальные собираются 
участвовать – диаграмма 
14.  
 

 
Диаграмма 14. 

 

Таким образом, вовлеченность во внеурочную деятельностью респондентов – 

обучающихся 1 курса – составила (по 4 направлениям) 78,0 %. 

 

Вопросы о том, какую перспективу профессиональной жизни видят респонденты 

после окончания обучения в колледже. 

 

15. Ответы на 
вопрос о перспективе 
профессиональной жизни 
в отношении 
использования в 
профессиональной 
карьере знаний, умений и 
навыков, полученных в 
колледже 
свидетельствуют, что 58 % 
собираются работать по 
специальности/профессии, 
полученной в колледже – 
диаграмма 15.  
 

 
Диаграмма 15. 

16. Ответы на вопрос о 
перспективе 
профессиональной жизни в 
отношении продолжения 
обучения на следующей 
ступени образования 
свидетельствуют, что 63 % 
респондентов рассматривают 
возможность продолжения 
образование , полученной в 
колледже – диаграмма 16.  
 

 
Диаграмма 16. 

 

Вопросы о том, какие студенческие проблемы особенно волнуют респондентов. 

17. Наибольшее количество респондентов признает, что у них нет проблем – 48,0 
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СПРАВКА                                                                                                                                                                                                                       

о результатах анкетирования обучающихся 1 курса  

    

 
(данные на 01.03.2022 г.) 

     

№ ВОПРОСЫ   

Кол-во 
ответо

в 
% 

      Проанкетировано: 100 100 

    1. Интересно ли Вам учиться?     

    

  

Да 
   

  62 62,0 

    Скорее да, чем нет         32 32,0 

    Скорее нет, чем да          -    

    Нет         3 3,0 

    Затрудняюсь ответить 
   

  3 3,0 

    
2. 

Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой 
жизнью? 

    

    

  

Полностью удовлетворен  
   

  49 49,0 

    Скорее удовлетворен         43 43,0 

    Не очень удовлетворен         2 2,0 

    Совсем не удовлетворен         2 2,0 

    Затрудняюсь ответить 
   

  3 3,0 

    
3. 

Устраивает ли Вас уровень преподавания 
общеобразоватедбных дисциплин? 

    

    

  

Устраивает полностью          55 55,0 

    Устраивает частично         45 45,0 

    Не устраивает          -    

    
4. 

Устраивает ли Вас уровень удобство расписания 
занятий? 

  
  

      Устраивает полностью  
 

 
   26 26,0 

      Устраивает частично         63 63,0 

      Не устраивает         11 11,0 

    
5. 

Устраивает ли Вас сбалансированность сочетания 
теоретических и практических занятий? 

  
  

      Устраивает полностью  
 

 
   54 54,0 

      Устраивает частично         43 43,0 

      Не устраивает         3 3,0 

    
6. 

Устраивает ли Вас сбалансированность сочетания 
аудиторных занятий и самостоятельной работы? 

  
  

      Устраивает полностью  
 

 
   54 54,0 

      Устраивает частично         46 46,0 

      Не устраивает          -    

    
7. 

Устраивает ли Вас наличие и доступность современных 
учебников? 

  
  

      Устраивает полностью  
 

 
   56 56,0 

      Устраивает частично         33 33,0 

      Не устраивает         10 10,0 

    8. Устраивает ли Вас компьютерные классы и доступ к     
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Интернет? 

  Устраивает полностью  
 

 
   44 44,0 

      Устраивает частично         29 29,0 

      Не устраивает         27 27,0 

    
9. 

Устраивает ли Вас объем и состояние библиотечного 
фонда (включая электронные образовательные 
ресурсы)? 

    

    

  

Устраивает полностью          58 58,0 

    Устраивает частично         36 36,0 

    Не устраивает         5 5,0 

    

10. 

Оцените по 5-балльной 
шкале  5 % 4 % 3 % 2 % 

нет 
ответа 

% 

  

доброжелательность и 
вежливость 
преподавателей 
общеобразовательных 
дисциплин 

46 46,0 45 45,0 8 8,0 1 1,0 

    

  

доброжелательность и 
вежливость 
преподавателей 
профессиональных 
дисциплин 

54 54,0 36 36,0 8 8,0 1 1,0 1 1,0 

  

доброжелательность и 
вежливость мастеров 
производственного 
обучения 

63 63,0 30 30,0 2 2,0 2 2,0 3 3,0 

11. 
Определите Ваше отношение  к конкурсам 
профессионального мастерства 

    
    

  

Участвую         13 13,0     
Собираюсь участвовать         40 40,0     
Не участвую         46 46,0     

12. 
Определите Ваше отношение  к досуговой, культурно-
массовой деятельности в колледже 

    
    

  

Участвую         19 19,0     
Собираюсь участвовать         27 27,0     
Не участвую         54 54,0     

13. 
Определите Ваше отношение  к спортивным 
мероприятиям 

    
    

  

Участвую         27 27,0     
Собираюсь участвовать         21 21,0     
Не участвую         52 52,0     

14. 
Определите Ваше отношение  к волонтерской 
деятельности в колледже 

    
    

  

Участвую         19 19,0     
Собираюсь участвовать         25 25,0     
Не участвую         56 56,0     

15. 
Видите ли Вы перспективу своей профессиональной жизни после 
окончания обучения в колледже? Знания, умения, навыки, полученные в 
колледже я смогу использовать для профессиональной карьеры. 

      Да         58 58,0 

      Нет         8 8,0 

      Затрудняюсь ответить         34 34,0 
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16. 
Видите ли Вы перспективу своей профессиональной жизни после 
окончания обучения в колледже? Я буду иметь возможность 
продолжить обучение на следующей ступени образования 

      Да         63 63,0 

      Нет         8 8,0 

      Затрудняюсь ответить         28 28,0 

    

17. 

Видите ли Вы перспективу своей профессиональной жизни после 
окончания обучения в 
колледже? (Если на 2 предыдущих вопроса Вы ответила "Да", то на 
данный вопрос не отвечайте) Я не удовлетворен перспективой работы 
по выбранной профессии/специальности. Возможно, буду заниматься 
другим делом. 

      Да         37 37,0 

      Нет          -    

      Затрудняюсь ответить         34 34,0 

    

18. 

Какие из студенческих 
проблем Вас особенно 
волнуют? (Выбор не 
более 3-х позиций) 

        Ответ % 

      Неудовлетворительная организация учебного процесса 12 12,0 

    
  

Неудовлетворительное преподавание по некоторым 
предметам 

18 
18,0 

    
  

Распространение вредных привычек в среде 
обучающихся (курение, наркотики и др.) 

0 
0,0 

      Поиск будущего места работы во время обучения 9 9,0 

      Другие проблемы:   12 12,0 

      Проблем нет 48 48,0 

    
19. 

Когда возникают какие-то проблемы, к кому Вы 
обратитесь за помощью в первую очередь? (Выберите 
не более 3-х позиций) 

Ответ % 
    

  К родителям, родственникам     17 17,0 

      Друзьям, однокурсникам         11 11,0 

      К куратору учебной группы   50 50,0 

      К преподавателям         5 5,0 

      К администрации колледжа     0 0,0 

    
  

В службу медиации колледжа (разрешение 
конфликтов) 

1 1,0 

      К педагогу-психологу колледжа 6 6,0 

    
  

К кому-то еще: к кому не указано     10 10,0 

    

20. 

Удовлетворяют ли Вас меры профилактики и защиты, 
предпринимаемые в колледже по отношению к 
коронавирусной инфекции?                                                                                                                                     
Меня устраивает, что в отношении этой опасной 
инфекции соблюдаются меры предосторожности 
(сотрудники носят защитные медицинские маски, 
соблюдается социальная дистанция (где это возможно), 
на входе в колледж отслеживается температура 
каждого входящего, наличие антисептиков, другие 
защитные меры) 

Ответ % 

    
  Да         83 83,0 

    
  Нет         5 5,0 

    
  Затрудняюсь ответить         12 12,0 

     




